

一周楼讯

剪纸大师葛崇云
献艺置地广场



1月15日~16日,置地广场的售楼部里洋溢着火红的中国新年气氛——“春满政务区,瑞兆新中心”第一期活动正在上演。“非物质文化遗产继承人”葛崇云以“剪纸大师”的身份亮相置地广场,带来具有中国传统特色的剪纸艺术。

在活动现场,葛老师不仅亲自上阵,传授剪纸技艺,更带来他屡获殊荣的剪纸作品。有三国人物、八仙过海,还有孔雀开屏,更有葛老师为置地广场·悦府剪出的项目造型。

此次参与活动的客户不仅可以现场装裱,还有机会得到大师的珍贵作品。据了解,葛崇云从1985年开始学习剪纸,20余年来,共创作剪纸作品3000多幅。2006年,葛崇云被合肥市委宣传部和市文化局评为“合肥市十大民间艺人”。据了解,安徽置地近期还将推出“春满政务区,瑞兆新中心”的其他系列活动,敬请期待。

合肥楼市“金穗奖”
颁奖典礼举行

2011年1月14日下午15:00,合肥元一希尔顿大酒店内,安徽第一生活门户网站合肥热线与长三角最具影响力的365地产家居网举办的客户答谢会暨合肥热线·365地产家居网“2010年度合肥房地产金穗奖”颁奖典礼盛装开启。

此次由合肥热线·365地产家居网主办的“2010年度合肥房地产金穗奖”颁奖,成为了此次盛典上又一激动人心的时刻。年度风云人物、年度操盘手等大奖现场颁出,众业界翘楚精英共同鉴证、领略、收获这一充满辛勤汗水的时候,这一硕果被铭记,合肥楼市更加崭新华丽的篇章正待翻启。

21世纪不动产
合肥区域年会落幕

2011年1月13日,21世纪不动产合肥区域三周年年会庆典在合肥银瑞林国际大酒店盛大举行,来自各个片区的加盟店店东、经纪人欢聚一堂,庆祝这个喜庆的日子。

年会从21世纪不动产中国区域发展到合肥区域三年发展回顾。年会上,嘉奖大会、游戏节目,由各个门店组织的丰富多彩的才艺表演,给整场年会带来了欢声笑语。

本次年会颁发了2010年四季度边数、佣金冠、亚、季经纪人奖等多项大奖。在整个颁奖环节中穿插了由21世纪不动产员工参演的“中国武术”等精彩歌舞节目。

巢湖湖畔“凡尔赛宫”迎客
碧桂园环巢湖首家五星级酒店绚丽绽放



► 800里巢湖湖畔的“凡尔赛宫”

巢湖作为国家级风景名胜区,近年来,旅游业成为一项重要的支柱产业,也取得了长足发展。坐落在800里巢湖湖畔的环巢湖旅游度假区的首家五星级酒店,是第一个竣工开业的滨湖碧桂园项目,对巢湖市拥湖发展,合巢同城化建设

都具有十分重要的意义。

加上昨日碧桂园集团旗下的凤凰酒店正式开业,也全面提升和展示了巢湖及碧桂园集团的良好形象。会议上,巢湖市人民政府副市长吴良斯致辞表示:“当前,把巢湖建成休闲度假旅游胜地是首要目

► 欧式建筑与中式山水的完美结合

“酒店大堂和欧式拱廊完美地再现了欧洲文艺复兴时期的后现代概念的意大利艺术绘画,让客户能充分享受具有意大利文化底蕴的异域风情。”碧桂园集团凤凰酒店总经理马军表示。

据悉,滨湖城碧桂园凤凰酒店是由碧桂园凤凰国际酒店管理公司运营管理的会议度假型主题酒店之一,也是巢湖风景区内首家五星级标准酒店。记者来到该酒店大堂,映入眼帘的是大堂吊顶上方华

► 度假之城享受至尊服务

凤凰酒店是集会议、度假、餐饮、娱乐、商务休闲于一体,以其先进完善的高品质会议餐饮项目、舒适典雅的住宿度假环境及丰富的康体娱乐配套设施,用心为每一位在凤凰酒店消费的宾客提供优质

的多样化酒店服务产品。

另外,酒店内的西餐厅按照最轻松的方式,以自助为主,客户也可以根据心情设置最佳场景,180度菱形设计,大落地式玻璃窗,室内与露天雅座更是别有一番风

昨日上午11时18分,在精彩的“舞狮点睛”环节后,位于巢湖市中庙镇湖滨大道

的凤凰酒店盛大开业。据悉,凤凰酒店开业后,将提升巢湖新发展带来的新变化,成为我省乃至华东地区有品位、有档次、有影响、有效益的一流五星级酒店。

标,相信通过全面启动国家级环巢湖旅游度假区建设,进一步加大旅游资源的开发、利用和保护力度,巢湖将成为空气清新、景色秀丽、生态良好、集体休闲度假、观光游览、康体疗养于一体的休闲低价旅游目的地。”

丽的绘画,工作人员告诉记者:“这是凤凰酒店特色之一,酒店大堂采用的是典型的托斯卡纳风格建造,打造出宏伟瑰丽的西斯廷拱廊,展现欧洲建筑艺术与东方自然山水的完美结合,尽显高贵典雅。”

情。而中餐厅则选择更为精细严谨的风格,为人们准备每一份佳肴。同时酒店内涵盖美容SPA、恒温泳池、大型会议室等功能,满足人们各种需求。

记者 王玮伟

万科·铂客公寓
样板间将公开

万科·铂客公寓,中国地产行业持续领跑者万科地产2011合肥超越之作。万科·铂客公寓地处合肥市长江路西一环,毗邻三里庵商业圈,坐揽一城之繁华。

在房产价值上,万科·铂客公寓秉承万科筑家之理念精粹,承万科·金域华府之精工细作,全星级精装,万科国际家居解决方案交房,奠定奢侈生活基础;在居住价值上,万科·铂客公寓于合肥首创定制服务私邸,提供全方位居家服务,构建SOHO类产品新标准;在投资价值上,万科·铂客公寓地处城心,交通便利,周边配套成熟完善,且属商业性质,不算首置、三套,新政时代投资理财首选。

据悉,万科·铂客公寓精装样板间预订于本月中旬正式公开,届时将邀请新老客户前来鉴赏。本次公开的52㎡、80㎡户型精装样板间,秉承万科高贵血统,万科国际家居解决方案全程监督,在细节上做到了极致。酒店式公寓阳台、十大非凡景观、动静双会馆、贴心五星级定制服务。

15000元/平方米
抢占流金旺铺

1月17日,祥源·上城国际新界1#楼商铺盛大开盘,用火热的销售场面验证了祥源·上城国际在合肥的黄金价值。消费者对上城国际商铺的升值空间都有一致的认识,对于这一地段未来的商业价值有着很高的认可与期待。

祥源·上城国际的热销,是城市发展趋势带来的流动人口和常住人口的变化所致。上城国际配套齐全,教育、商业资源汇集也吸引着购房者。

祥源·上城国际引入的大润发卖场,是大润发集团在合肥的一个重要战略布局,开业后将作为合肥标志性的现代零售卖场。卖场已经在今年1月正式进场装修,预计今年上半年即可开业。

本次推出的商铺是大润发卖场的北端商业,距离出入口近,是大润发大量消费人群必经之路。商业的秘密在人流,海量人流是商铺价值的保障,黄金地段更是商铺升值的依托。

从2004年初建至今,祥源·上城国际丁香苑等万户人家搬迁入住。这一系列随岁月流转的惊人变化正是最直接地宣示了上城国际繁荣与成熟的轨迹。

锦绣大地城
公寓新年加推

锦绣大地城,大学城旁大型品质社区,拥有大学城无可比拟的高知人文氛围。居于锦绣大地城的岁月,大树的华姿,大楼的伟岸,大师的睿智不只是大学校园的专利,更是装点家门的风景。古时“孟母三迁”的故事,在讲述母爱伟大的同时更揭示了一个真理:周边环境对孩子成长影响至深。

诗歌、哲学、电影、初恋……关于大学的记忆,总是清晰地令人意外却又宛如隔世。

图书馆、运动场、体育馆、游泳池,锦绣大地城让大学城的完善配套近在咫尺,触手可及。进图书馆阅读一本好书,到运动场共踢一场足球,去体育馆挥洒一番汗水,入游泳池激荡一次水花……大学城让生活可以这样简单而又美好。

在一个周末的午后,穿过精致的客厅,漫步阳台感受冬日煦阳的懒懒暖意,品一杯香茗静静感受大学城特有的翰墨书香。锦绣大地城给予您的不只是那与大学有关的记忆,更有安享着岁月的欢愉。